

«В международный день детей
Мы не можем без затей,
Потому зовем на праздник
Мы и взрослых и детей»

Международный день защиты детей отметили в Поломошинском детском саду веселым музыкально - спортивным праздником, который состоялся на центральной площади с. Поломошное. Организаторами праздника был педагогический коллектив детского сада под руководством заведующей детским садом Корощенко Валентины Геннадьевны. Спонсором праздника являлась партийная ячейка партии «Единая Россия» и Администрация сельского поселения. Помимо детей Поломошинского детского сада были приглашены дети всего села. Объявления о предстоящем празднике были развешены заранее по всей территории поселения. Сценарий был разработан музыкальным руководителем Баженовой Еленой Ивановной. С самого утра ребят на площади встречала веселая музыка, каждый ребенок при входе на праздничную площадь получил сладкий подарок. Площадь была украшена яркими флажками и шарами.



Дети из детского сада приняли активное участие в праздничном мероприятии. Звучали детские песни и стихи, выполнялись музыкально - ритмические упражнения.





Праздник получился необыкновенно красочным и веселым благодаря высокому профессионализму воспитателей детского сада: Шмидт Юлии Васильевны, Елгиной Евгении Сергеевны и Бросовой Нины Алексеевны. Стимулом для активности детей служило большое количество призов.

День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Администрация детского сада благодарит педагогов, родителей и воспитанников, принявших участие в празднике.

«Детство – это свежий ветер,
Запах солнца и веселый звон мечты,
Детство – это значит дети!
Дети – это значит Мы!»